

2019年10月16日  
星期三  
第3856期  
国内统一刊号  
CN15—0025  
邮发代号15—6

# 内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

## 抓整改注重实效 促整治对表对标

### 我区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育整改整治工作新闻发布会

呼和浩特讯 10月15日上午，内蒙古自治区“不忘初心、牢记使命”主题教育整改整治工作新闻发布会在呼和浩特召开。自治区党委组织部常务副部长、自治区主题教育领导小组办公室常务副主任孙红梅针对我区“不忘初心、牢记使命”主题教育整改整治工作进展情况进行了详细阐述，重点介绍了面上整改和专项整治工作情况以及取得的阶段性成效。

据了解，按照中央统一部署和习近平总书记关于“四个到位”重要指示，自治区党委认真抓好整改整治工作，从主题教育一开始就改起来，把“改”字贯穿全过程。对“开门纳谏”、调研检视中查摆出来的问题，边查边改、

立行立改；对专项整治，逐一明确问题清单、措施清单、责任清单，建立起了定期汇报、定期调度、定期推进、定期发布、定期督查机制，统筹两批主题教育上下联动进行整改。目前，第一批单位需解决的问题已整改89%，第二批盟市、高校检视整改工作正在扎实有序推进，一大批事关群众切身利益的突出问题得到解决。

会议强调，要聚焦首要政治任务抓好整改整治。自治区党委、政府自觉对表对标，对照习近平总书记关于内蒙古重要讲话重要指示批示精神，确定推动经济高质量发展、探索生态优先绿色发展新路子、推进民族团结和

边疆稳固等7个方面、18个调研专题，省级领导干部带头领题调研，认真查找和解决在政治站位、思想认识、责任担当等方面存在的问题。开展调研成果交流，针对调研发现的痛点难点和短板瓶颈，将专题调研对策建议转化为18项抓落实的具体措施，推动逐条逐项落实、见到成效；要聚焦中央巡视督察督导反馈问题抓好整改整治。自治区党委认真落实习近平总书记“把巡视整改和当前主题教育结合起来”的重要指示精神，结合开展“三大攻坚战”存在突出问题专项整治，对黄赌毒和黑恶势力听之任之、充当“保护伞”专项整治，切实解决巡视督察督导发现的问题，对已

经整改的问题开展“回头看”，巩固整改成果；把正在改的问题纳入主题教育整改清单，盯住不放、抓好整改；要聚焦党的建设突出问题抓好整改整治。自治区党委认真贯彻落实新时代党的建设总要求，发扬自我革命精神，直面问题，着力解决思想、组织、作风等方面存在的突出问题，努力把各级党组织建设得更加坚强有力；要聚焦群众操心事烦心事抓好整改整治。开展漠视侵害群众利益问题专项整治，强力推动群众反映问题的解决。各地区各部门单位通过“整改进行时”专栏，实时公布具体问题整改结果，接受群众监督，让群众感受到改的决心、改的效果。（王丹）



深秋时节，阿拉善盟额济纳旗胡杨林进入最佳观赏期，吸引着全国各地的游客前来欣赏“如花秋叶惹人怜”的美景，感受大漠深处的最美秋色。近日，额济纳旗人民法院的女法官们结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，走进胡杨林景区，开展普法宣传活动。期间，女法官们采取设立蒙汉双语法治宣传点、发放普法资料、现场答疑解惑等方法，向过往群众宣讲法律知识。游客们纷纷驻足聆听，宣传活动得到了大家的一致赞许。

李白 王亚 摄

## “建平台”惠民送服务 “五聚焦”法治辟新路

2版



## 国资“输血”社保提速让“家底”更稳固

### 将在明年年底基本完成划转工作

近期以来，划转国有资本充实社保基金的步伐明显加快。9月25日，中国农业银行、中国工商银行发布公告，将其持有的本行股权的10%划转给全国社会保障基金理事会持有。随后，中国人保、交通银行等机构也相继跟进。

16版